Ганнівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів

Петрівської районної ради Кіровоградської області

Розробка уроку інформатики

в 5 класі

РОБОЧИЙ СТІЛ.

МЕНЮ ТА ЇХ ПРИЗНАЧЕННЯ.

ВИДИ МЕНЮ.

Вчитель інформатики

Галіба О.А. 

с.Ганнівка, 2013 р.

Тема уроку: Робочий стіл. Меню та їх призначення. Види меню.
Навчальний предмет: інформатика
Клас: 5

Джерела методичної інформації:

1. Науково-методичні, методичні посібники:

1.1. Прийоми та форми в навчальній діяльності /В.М.Лізинський. – Х.: Веста: Видавництво «Ранок», 2007. – 160 с.
1.2. 
2. Статті:

    2.1. Мультимедійні ресурси. – Ж. «Відкритий урок». – 2011. - №2. – С.19-21.

    2.2. Сучасні інформаційні технології. - Ж. «Відкритий урок». – 2011. - №2. – С.22-23.

    2.3. Лещук Р.І., Лещук І.М. Усі уроки інформатики. 5 клас. – Х.: Вид.група «Основа», 2013. – с.63-71.

    2.4. Волошина О.В. Інформатика. 5 клас (за підручником Н.В.Морзе, О.В.Барної, В.П.Вембер, О.Г.Кузьмінської, Н.А.Саражинської). - Х.: Вид.група «Основа», 2013. – с.25-26. – (Серія «Мій конспект»).
3. Інтернет-ресурси

    3.1. http://referats.allbest.ru/pedagogics/9000079576.html
     3.2.  http://festival.1september.ru
     3.3. https://docs.google.com/document/d/...P8tFtlTcCUvk1GvvE/edit
Джерела навчальної інформації:

4. Основний підручник:
    4.1. «Інформатика. 5 клас». Автори: Н.В.Морзе, О.В.Барна, В.П.Вембер, О.Г.Кузьмінська, Н.А.Саражинська
    4.2. «Робочий зошит з інформатики. 5 клас». Автори: Н.В.Морзе, О.В.Барна, В.П.Вембер, О.Г.Кузьмінська.
5. Додаткові підручники, навчальні та електронні посібники

   5.1. «Інформатика. 5 клас». Автори: Й.Я.Ривкінд, Т.І.Лисенко, Л.А.Чернікова, В.В.Шакотько.
   5.2. «Зошит для контролю знань з інформатики. 5 клас». Автори: Н.В.Морзе, О.В.Барна, В.П.Вембер, О.Г.Кузьмінська.
6. Інтернет-ресурси:
    6.1. http://uk.wikipedia.org
     6.2. http://shkolyar.in.ua/grupy-sliv-za-znachennyam
7. Додаткові навчальні матеріали (друковані, електронні)

	Назва
	Вид
	Номер додатків

	Картка для індивідуальної роботи №1

Картка для індивідуальної роботи  «Знаю, хочу дізнатися, бажаю навчитися».
Фізкультхвилинка.
Інструкція з ОП під час вивчення теми «Операційна система».
Інструктивна картка для виконання практичної роботи.

Бланк оцінювання результатів роботи на уроці.
	друкований

друкований

друкований

друкований

друкований
	Додаток 1

Додаток 2
Додаток 3
Додаток 4
Додаток 5

Додаток 6


Мета уроку:

навчальна складова – формувати інформаційні компетентності учнів; розширити уявлення учнів про робочий стіл; розглянути різновиди меню та їх призначення; вчити виконувати операції над об’єктами з використанням меню, зокрема, контекстного;
розвивальна складова – розвивати логічне та абстрактне мислення, слухове зосередження та творче мислення учнів; формувати вміння застосовувати набуті знання на практиці;

виховна складова – виховувати відповідальність, інформаційну культуру учнів; прищеплювати бажання мати глибокі та якісні знання.

Технічне обладнання та програмне забезпечення: дошка, комп’ютер, інструкції з ОП під час вивчення теми «Операційна система», інструктивні картки, картки із завданнями.

Хід уроку

І. Організаційний етап.

	Діяльність учителя
	Діяльність учнів

	Завдання 
	Мета 
	Форма організації, управління діяльністю учнів
	Номер джерела навчальної інформації, сторінка
	Результат 
	Форма звітності

	1.Вправа «Очікування»
	Психологічна настанова учнів до вивчення теми «Робочий стіл».
	На стікерах у вигляді папок написати свої очікування від уроку та прикріпити на дошку – Робочий стіл.
	
	До цих написів звернемось у кінці уроку для виявлення здійснення очікувань.
	


ІІ. Перевірка домашнього завдання.

	Діяльність учителя
	Діяльність учнів

	Завдання 
	Мета 
	Форма організації, управління діяльністю учнів
	Номер джерела навчальної інформації, сторінка
	Результат 
	Форма звітності

	1.Завдання на картках.
	Перевірка рівня засвоєння матеріалу з теми «Об’єкти навколо нас».
	Прочитайте твердження та оцініть їх правильність, поставивши позначку у відповідному стовпчику таблиці.
	5.2., ст.15
Додаток 1

Додаток 6
	Виконання завдань на картках або в зошитах.
	Накопичення балів для отримання оцінки на уроці.


ІІІ. Установчо-мотиваційний етап.

	Діяльність учителя
	Діяльність учнів

	Завдання 
	Мета 
	Форма організації, управління діяльністю учнів
	Номер джерела навчальної інформації, сторінка
	Результат 
	Форма звітності

	1.Вступне слово вчителя.
	Психологічна настанова учнів до вивчення теми «Робочий стіл. Меню та їх призначення. Види меню».
	
	
	
	


ІV. Повідомлення теми і мети, визначення завдань уроку.
	Діяльність учителя
	Діяльність учнів

	Завдання 
	Мета 
	Форма організації, управління діяльністю учнів
	Номер джерела навчальної інформації, сторінка
	Результат 
	Форма звітності

	1.Оголошення теми і мети уроку.
	Визначення завдань уроку.

	На картках учні повинні із запропонованих тверджень обрати ті, що знають, хочуть дізнатися чи бажають навчитися.
	Додаток 2

	Індивідуальне визначення завдань уроку та їх здійснення наприкінці уроку.
	Запис у зошитах теми уроку.

Заповнення карток.


V. Сприймання та усвідомлення учнями нового матеріалу.
	Діяльність учителя
	Діяльність учнів

	Завдання 
	Мета 
	Форма організації, управління діяльністю учнів
	Номер джерела навчальної інформації, сторінка
	Результат 
	Форма звітності

	1.Пояснення нового матеріалу вчителем з елементами демонстрування. 
2.Опрацювання теоретичного матеріалу підручника.

	Стимулювання до свідомого осмислення нового матеріалу.
Усвідомлення 

нового матеріалу.


	Запис основних термінів у зошити.
Робота в групах:

І група учнів опрацьовує §8 ст.66-68
ІІ група опрацьовує §10 ст.82-86

Після завершення роботи учні повинні сказати, що нового дізналися, про що не було сказано вчителем при поясненні матеріалу.
	2.3, ст.63-71
2.4, ст.25-26

4.1, ст.66-68, ст.82-86

Додаток 6
	Усвідомлення нового матеріалу.
	Записи у зошитах
Усні відповіді учнів. 

Накопичення балів для отримання оцінки на уроці.


VІ. Усвідомлення набутих знань у процесі практичної роботи.
	Діяльність учителя
	Діяльність учнів

	Завдання 
	Мета 
	Форма організації, управління діяльністю учнів
	Номер джерела навчальної інформації, сторінка
	Результат 
	Форма звітності

	1.Робота з підручником.
2.Фізкультхвилинка. 

3.Опрацювання інструкції з ОП під час вивчення теми «Операційна система». 

4. Практична робота за комп’ютерами.

5.Робота у робочих зошитах.
	Засвоєння нового матеріалу.
Попередження втомлюваності учнів.

Повторення правил безпеки під час роботи за комп’ютером.

Закріплення вивченого матеріалу.

Закріплення вивченого матеріалу.
	Робота в парах, виконання завдань підручника.
Виконання фізичних вправ.

Підготовка учнів до роботи за комп’ютером.

Практичне застосування набутих знань. Виконання завдань за інструктивними картками.

Виконання завдань 1, 2, 3 на ст.25-26 робочих зошитів.
	4.1, завдання 3, 4 - ст.70; завдання 1 – ст.89

Додаток 3

Додаток 4

Додаток 5

Додаток 6

4.2, ст.25-26

Додаток 6


	Усвідомлення нового матеріалу.
Практичне застосування знань.
Практичне застосування знань.
	Накопичення балів для отримання оцінки на уроці.
Накопичення балів для отримання оцінки на уроці.


VIІ. Систематизація та узагальнення набутих знань, умінь, навичок.
	Діяльність учителя
	Діяльність учнів

	Завдання 
	Мета 
	Форма організації, управління діяльністю учнів
	Номер джерела навчальної інформації, сторінка
	Результат 
	Форма звітності

	1.Гронування.

2.Результати досягнення мети уроку.
	Систематизація набутих знань

Систематизація та узагальнення знань.
	Озвучення написів на стікерах та здійснення очікувань.

Заповнення та порівняння записів на картках на початку і наприкінці уроку.  
	Додаток 2
	Діти називають вивчені терміни та те нове, про що дізналися на уроці.

Індивідуальне визначення завдань уроку та їх здійснення наприкінці уроку.
	Узагальнення і систематизація набутих знань.
Узагальнення і систематизація набутих знань.


VIІI. Підведення підсумків уроку. Оцінювання результатів роботи учнів на уроці.

ІХ. Домашнє завдання.

Опрацювати теоретичний матеріал підручника §8, §10, на стор.66-68, 82-86. Виконати вправи 4 і 5 у робочих зошитах на стор.27.
Додатки

Додаток 1
Картка для індивідуальної роботи №1

Перевірка домашнього завдання по темі «Об’єкти навколо нас».

Прочитай твердження та оціни їх правильність, поставивши позначку у відповідному стовпчику таблиці.

	№
	Твердження
	Погоджуюсь
	Не погоджуюсь

	1
	Письмовий стіл, ручка, олівець, мобільний телефон, комп’ютер, люди, тварини та рослини, блискавка, дощ – приклади об’єктів.
	
	

	2
	Усе, що можна побачити, почути, відчути будь-яким органом чуття, можна назвати словом «об’єкт».
	
	

	3
	Об’єкти не можуть відрізнятися один від одного, наприклад, розміром, кольором, формою.
	
	

	4
	Один об’єкт має завжди одну властивість. 
	
	

	5
	Властивість об’єкта завжди має конкретне значення.
	
	

	6
	Значення властивостей можуть бути лише числовими даними.
	
	

	7
	З різними об’єктами можна виконувати різні дії.
	
	

	8
	Середовище об’єкта – це місце, у якому він може  перебувати або де з ним можна виконувати певні дії.
	
	

	9
	Значення властивостей можуть бути лише текстовими даними.
	
	

	10
	Схеми або таблиці не допомагають людині наочно групувати об’єкти, а навпаки – заплутують.
	
	

	11
	Поділ об’єктів на групи за значеннями властивостей називають класифікацією.
	
	

	12
	Середовище об’єкта – це місце, у якому він може перебувати або з ним можна виконувати деякі дії.
	
	


Додаток 2

Картка для індивідуальної роботи «Знаю, хочу дізнатися, бажаю навчитися».

	Робочий стіл. Меню та їх призначення

	Твердження 
	Знаю
	Хочу дізнатися
	Навчився

	Робочий стіл комп’ютера – це зображення що відображається на екрані монітора після завантаження комп’ютера.
	
	
	

	Об’єкти Робочого столу можна не лише переміщати з одного місця на інше.
	
	
	

	Ліва та права кнопки миші мають однакове призначення.
	
	
	

	Кожний об’єкт Робочого столу має свій значок та назву.
	
	
	

	До Кошика переміщують об’єкти, які потрібно видалити.
	
	
	

	Вказівник миші – це об’єкт, який відображається на екрані у вигляді рухливого значка.
	
	
	

	Керувати комп’ютером при опрацюванні даних можна за допомогою різних меню.
	
	
	

	У меню можна обирати одночасно декілька потрібних елементів.
	
	
	

	У різних програмах зовнішній вигляд меню може бути різним.
	
	
	

	Кожен об’єкт має своє контекстне меню.
	
	
	

	Меню бувають різних видів: основне меню та його складові – спливаючі меню.
	
	
	


Додаток 3

Фізкультхвилинка.
Встаньте, діти, посміхніться,
Землі нашій поклоніться

За щасливий день вчорашній.

І до сонця потягніться, 

В різні боки нахиліться,

Веретеном покрутіться.

Раз – присядьте, два – присядьте.

І за парти тихо сядьте.

Додаток 4

Інструкція з охорони праці під час вивчення теми «Операційна система»

1. Вимоги безпеки перед початком роботи
1.1. Візуально переконайтеся у справності комп’ютера, клавіатури, монітора та маніпулятора «миша». Вони повинні бути відрегульовані, утримуватися в чистоті, регулярно перевірятися.

1.2. При виявленні пошкоджень обладнання негайно повідомте вчителя.

1.3. Перед виконанням робіт ознайомтесь з їх змістом і ходом виконання.

1.4. Розпочинайте роботу на підготовленому робочому місці.
2. Вимоги безпеки під час роботи
2.1. Під час виконання роботи пам’ятайте про потенційно шкідливу дію наступних чинників:

· несприятлива дія на організм людини неіонізуючих електромагнітних випромінювань відеотерміналів;

· несприятлива дія на зір візуальних ергономічних параметрів відеотерміналів, що виходять за межі оптимального діапазону;

· ураження електричним струмом.

2.2. Не порушуйте послідовність дій при включенні комп’ютера, та  монітора!

2.3. Після включення комп’ютера переконайтесь в якості та стійкості зображення на екрані монітора. Якщо ви помітили різке мерехтіння монітора, або незвично великі розміри компонентів робочого столу, негайно повідомте вчителя.

2.4. Не нахиляйтеся близько до поверхні монітора.

2.5. Учням забороняється самостійно намагатися виправляти режими роботи монітора, та встановлювати розільну здатність екрану!

2.6. Будьте особливо обережними з переміщенням системних папок, це пошкодить роботу комп’ютера.

3. Вимоги безпеки після закінчення роботи

3.1. Коректно завершіть роботу всіх програм, та роботу самої ОС.

3.2. Правильно вимкніть комп’ютер.

3.3. Зробіть відмітку в журналі користувача.

4. Вимоги безпеки  в аварійних ситуаціях.

4.1. У разі виникнення аварійної ситуації необхідно :

· повідомити вчителя ;

· негайно припинити роботу ;

· вжити заходів залежно від характеру аварії.

4.2. Виконувати всі вказівки вчителя по ліквідації аварійної ситуації. 

Додаток 5
Інструктивна картка для виконання практичної роботи
1. Увімкніть комп’ютер.

2. Після завантаження ОС Windows огляньте Робочий стіл і визначте, які елементи знаходяться на ньому, запишіть їх у зошити.

3. Знайдіть Панель завдань, кнопку Пуск, Мовну панель.

4. Визначте і запишіть мову комп’ютера, поточний час і дату.

5. Відкрийте меню Пуск.

6. Виберіть пункт меню Усі програми і перегляньте список програм, встановлених на комп’ютері. Запишіть три з них.

7. Запустіть програму Калькулятор (Пуск(Усі програми(Стандартні(Калькулятор).

8. З’ясуйте, які зміни відбулися на Панелі завдань.

9. Закрийте програми.

10. Коректно вимкніть комп’ютер.

                                                                                                                  Додаток 6

Бланк накопичення оцінок на уроці

Прізвище, ім’я учня________________________________________________

Клас________
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